PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
Estado de Sao Paulo
PREGOEIRO(A) E EOUIPE DE APOIO

Oficio Pregao n°® 43/2019
Pregao Presencial n° 29/2019 - CBUQ

Pirassununga, 12 de abril de 2019.

Trata-se de pedido de esclarecimento referente ao Pregao
Presencial supramencionado, conforme segue, o qual a unidade requisitante

manifestou-se:

1 - A cada solicitagao de carregamentos/carga, quantas toneladas a prefeitura
costuma pedir?

Resposta: A cada solicitacao de carregamento de carga a Prefeitura Municipal
costuma pedir a quantidade de 15 (quinze) toneladas.

2 - A prefeitura possui tanque para estocagem do produto? Se sim, qual a
capacidade do tanque?

Resposta: Sim, possui tanque. A capacidade do tanque é de 15 (quinze)
toneladas.

Rafaela C. Machnosck Martins
Pregoeira



